

С 8 МАРТА, ДОРОГИЕ БОЕВЫЕ ПОДРУГИ!

Верни в Россию, ей и служи!



СТРАЖ БАЛТИКИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Издаётся с 6 марта 1919 года

Пятница
7
марта
2025 года

№ 17
(26844)



С праздником!

Дорогие наши женщины!

В нашей стране прекрасный весенний праздник традиционно отмечается с особой теплотой.

Этот день воплощает в себе трепетное и внимательное отношение мужчин к очаровательным представительницам прекрасной половины человечества.

8 Марта стало для нас символом уважения и любви к женщине, признания её великой миссии в жизни общества.

Весна начинается с этого приятного и волнующего праздника, с цветов и улыбок на милых женских лицах.

Во все времена в нашем государстве с почтением относились к женщине-матери, женщине-труженице, женщине-патриоту. Немало ярких и героических страниц вписано нашими женщинами в историю и военную летопись Российского государства. На протяжении столетий они не только благословляли мужчин на ратные подвиги, но нередко и сами вдохновляли личным героизмом, смело шли на врага рядом с отцами, братьями и сыновьями.

Сейчас, когда Россия вновь столкнулась с прямыми угрозами своей безопасности, суверенитету, мы видим множество примеров отваги и решимости, мужества, готовности отстаивать правду, защищать детей и само будущее нашего государства.

В нашей стране, пожалуй, нет таких отраслей, сфер деятельности, в которых женщины не добились бы серьёзных, значимых результатов. Ваши таланты, знания, компетентность, ответственность, целеустремлённость вносят огромный вклад в развитие страны, в достижение общенациональных задач, в создание достойного будущего для новых поколений.

На женских плечах лежит извечная забота о домашнем очаге, детях, поддержании мира, уюта и благополучия в семье.

Сегодня в нашем современном обществе в эпоху стремительных и коренных преобразований особенно нужны и важны женская любовь и доброта, трудолюбие и терпение, самоотверженность, чуткость и забота о родных и близких. Может быть, именно поэтому святые для нас понятия «Русь», «Родина», «Отчизна» испокон веков изображались в образе женщины – иногда с мечом в руке, символизируя тем самым решимость и готовность защищать свободу, честь и достоинство страны, право народа самому определять свою судьбу.

В этот замечательный весенний день выражаю особую признательность женщинам-военнослужащим, представительницам гражданского персонала, нашим верным боевым подругам – жёнам защитников Отечества, разделяющим с мужьями тяготы и лишения военной службы.

От имени военного совета дважды Краснознамённого Балтийского флота и воинов-балтийцев сердечно поздравляю вас с наступающим праздником. Желаю вам, дорогие женщины, доброго здоровья, любви, счастья и благополучия!

Командующий Балтийским флотом
вице-адмирал С.В. Липилин



ДАРИТЕ ЖЕНЩИНАМ ЦВЕТЫ!

Воспитанники Андрея Первозванного Кадетского морского корпуса вышли на улицы города, чтобы поздравить женщин с наступающим праздником и подарить им яркие тюльпаны.

Максим МАРУСЕВ, фото автора.

В канун Международного женского дня в центре Калининграда царил атмосфера весеннего тепла и радости. С самого утра можно было увидеть мальчишек в военно-морской форме, которые, улыбаясь, подбегали к проходящим мимо дамам, вручали им цветы и произносили тёплые слова поздравлений. Эта добрая традиция уже много лет подряд становится частью праздничной жизни Калининграда, а кадеты с радостью продолжают её поддерживать.

– Это не просто традиция, но и важная часть воспитательного процесса, – отметила Оксана Григорьева, заместитель директора корпуса по воспитательной работе. – Мы

учим наших ребят быть настоящими мужчинами, уважать женщин, ценить их труд и заботу. Такие акции помогают им понять, как важно дарить радость другим.

Впервые участвовали в празднично-акции первокурсники. Несмотря на волнение, они с энтузиазмом выполняли свою миссию, радуя калининградок вниманием и яркими тюльпанами.

– Это очень волнительно – видеть столько улыбок вокруг, – поделился Богдан Ёжиков. – Каждая женщина должна почувствовать себя особенной в этот день. Это маленький, но важный жест благодарности за всё, что они делают для нас.

– Мы, кадеты, всегда стараемся быть примером, – добавил его товарищ Марк Панасюк. – Именно благодаря женщинам, которые нас окружают, можно почувствовать себя настоящим мужчиной.

Калининградки с радостью принимали от мальчишек поздравления и цветы. Многие останавливались, чтобы поблагодарить кадетов, приобщить или сфотографироваться на память.

– Это так приятно, когда молодые люди проявляют внимание, – поделилась Людмила Иванова. – Спасибо им за эти тюльпаны и за их добрые сердца!

Акция «Дарите женщинам цветы!» стала настоящим украшением предпраздничных дней.

Уверенно движемся к обозначенной цели

Мощным ударам нашей армии противнику нечего противопоставить.

Никита АНТОШИН, фото из архива газеты «Красная звезда».

По состоянию на 5 марта Вооружённые Силы Российской Федерации улучшили тактическое положение и продолжили продвижение в глубину обороны противника на большинстве направлений. Суточные потери ВСУ в живой силе превысили 1 565 военнослужащих. Уничтожено большое количество военной техники и вооружения украинской армии. Кроме того, нанесено поражение инфраструктуре военных аэродромов, нефтебазе, обеспечивающей горячим подразделением противника, цехам производства и пунктам управления БПЛА, месту базирования катеров сил специальных операций ВСУ и штабу националистического формирования «Кракен» (запрещённая в России террористическая организация).

На харьковском направлении подразделения группировки войск «Север» нанесли поражение формированиям механизированной бригады ВСУ, бригады теробороны и двух пограничных отрядов погранслужбы Украины в районах населённых пунктов Лобановка, Казачья Лопань, Ветеринарное и Волчанск Харьковской области. ВСУ потеряли до 40 военнослужащих, БМП, четыре автомобиля, артиллерийское орудие и станцию РЭБ.



Зов сердца и путь офицера

8 Марта – праздник весны, цветов и красоты. Но есть женщины, которые олицетворяют собой не только нежность, но и силу духа, решимость, верность долгу.

Дмитрий ТОЛМАЧЁВ, фото автора.



Одна из них – старший лейтенант Елена В., чья история могла бы стать сюжетом фильма о героизме, упорстве и любви.

С детства Елена тяготела к точным наукам: ей нравилось решать сложные задачи, разбираться в формулах, анализировать данные. В то же время её всегда привлекали люди в военной форме – их выправка, дисциплина, сила характера. Перед выпускницей школы встал сложный выбор: поступать в гражданский технический вуз или попробовать себя в военном направлении.

Решение пришло неожиданно. Принесла документы в Рязанский государственный радиотехнический университет, Елена обратила внимание на человека в военной форме. Это был заместитель начальника военного учебного центра, который, заметив её интерес, рассказал о ВУЦ при университете. Полковник объяснил, что там можно не только получить образование в области радиотехники, но и пройти военную подготовку, а затем стать офицером. Эти слова запали девушке в душу, и в тот момент она поняла, что этот путь – её судьба.

Главная опора в жизни

Однажды выбрав путь служения Отечеству в Вооружённых Силах, майор медицинской службы Ольга Иванова с достоинством продолжает идти нелёгкой дорогой военного врача.

Владимир ДАШЕВСКИЙ, фото автора.

Военная служба уже давно не является исключительно мужской прерогативой. В наши дни женщина в офицерских погонах – явление обычное, особенно если речь идёт о военной медицине. Сегодня представительницы прекрасного пола наравне с мужчинами трудятся во многих отделениях главного госпиталя Балтийского флота. Не жалуясь на трудности, они успешно выполняют поставленные задачи. Примером тому может служить профессиональная деятельность Ольги Ивановой. В стенах лечебного учреждения Ольга Анатольевна предельно собрана, строга и ответственна, ведь в её нежных руках находятся жизнь и здоровье людей. Но, как и многие женщины, вернувшись домой и сняв офицерский мундир, она всегда находит возможность создать в квартире уют, приготовить вкусный ужин, пообщаться с родными в тесном семейном кругу.

